

В наших рядах пополнение!

Сегодня, 6 октября, мы чествовали молодых специалистов, пришедших в коллектив в этом году. Это врачи-травматологи Ковырин Михаил Алексеевич и Кадырбеков Руслан Набибуллаевич, невролог Гуляева Ольга Владимировна и терапевт Бахирева Анна Владимировна.

«Наша задача не только принять молодых врачей в медицинскую семью, но и поддержать стремление совершенствоваться, помочь научиться оказывать грамотную и квалифицированную медицинскую помощь», - традиционное напутственное слово от главного врача Михаила Юрьевича Цветкова.

Добро пожаловать в коллектив больницы им. Н.И. Пирогова!





